

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2021/997 z dnia 21 czerwca 2021 r.
w sprawie wykonania art. 8a ust. 1 rozporządzenia (WE) nr 765/2006 dotyczącego środków
ograniczających wobec Białorusi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 219 I z dnia 21 czerwca 2021 r.)

Strona 20, pozycja 125, w kolumnie „Informacje umożliwiające identyfikację”:

zamiast: „Data ur.: 09.05.1958”,

powinno być: „Data ur.: 09.03.1958”.
